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AVERTISSEMENT 

Ne pas observer ces importants messages de sécurité entraînera la défaillance du produit.  
Conçu pour être utilisé uniquement avec les carburants diesel et les mélanges diesel/biodiesel jusqu'à     

20 % (B20). Si le pourcentage de biodiesel dépasse 20 %, le HOTLINE pourrait commencer à se  

détériorer.   

• En aucun cas, l'essence, le gasohol ou l'alcool ne devraient être utilisés pour mélanger le carburant diesel.  

• L'essence est dangereuse et l'alcool élèvera le point de trouble du carburant diesel.  

 

MISE EN GARDE 

Ne pas observer ces importants messages de sécurité peut provoquer des blessures graves et des 
dommages matériels.   

Ne pas utiliser avec de l'essence, de l'éthanol, du gaz naturel, du propane, etc.  

• Conçu pour fonctionner à <50 psi dans une ligne de conduite d’aspiration de carburant de type diesel 
avant la pompe de transfert de carburant.   

• Le rayon de courbure minimum est de 6-1 / 2 ”/ 165 mm.   

• Doit être protégé contre une zone à température élevée ou de pièces mobiles.   

• En aucun cas ne raccourcir ou modifier l'appareil HOTLINE de quelque manière que ce soit.   

 

 

OBJECTIF  

L’objectif d’une installation HOTLINE est de réchauffer le carburant qui se rend au filtre à carburant et l’appareil peut 
prolonger la plage de fonctionnement réelle du carburant d’environ -6.6C (20°F) au-dessous du point de trouble nominal.  
En cas de froid extrême, il peut être nécessaire de prendre d’autres mesures telles que l’ajout de d’autres chauffe-
carburant ou la combinaison du carburant.  L’application recommandée consiste à préchauffer le carburant avant le 
démarrage ou pour les applications faible débit de carburant.    

  

 INSTALLATION MÉCANIQUE    

1. Avant de retirer la ligne de conduite de carburant existante que vous avez choisie pour être remplacée par HOTLINE, 
assurez-vous d'avoir pour le montage les raccords et les adaptateurs nécessaires s’adaptant au moteur, au filtre et au 
réservoir.        

2. Kit d'interrupteur de fin de course/thermostat d'arrêt optionnel # D3065-2338 (12/24 volts).  Si vous avez un moteur    
qui nécessite l'interrupteur de fin de course thermique, assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace entre le moteur et 
la sortie du filtre pour insérer l’ensemble du T et l'interrupteur de fin de course thermique. Un coude de 90 ° à la sortie 
du filtre peut être utile. Le raccord adaptateur Arctic Fox, D3061-1612, convient à de nombreuses applications telles 
que les filtres Fleetguard et Racor. Fixez l'ensemble du T pivotant et de l'interrupteur de fin de course thermique (si 
utilisé) au raccord de sortie du filtre et reconnectez le tuyau de raccordement du filtre (si utilisé) à l'autre extrémité du 
T. Avant de serrer les écrous pivotants, tournez l’interrupteur pour fournir un dégagement et une direction 
d'acheminement sécuritaire pour les fils.  

 

 

INSTRUCTIONS 
D'INSTALLATION  HOTLINE® 

• 

• 
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3. Pour une installation HOTLINE à l'entrée du filtre à carburant, un adaptateur supplémentaire peut être requis ou non. 
Si la ligne de conduite existante va jusqu'au fond du réservoir de carburant, fermez le robinet du réservoir, 
déconnectez la conduite et laissez-la s'écouler dans un récipient. S'il n'y a pas de robinet, il faudra transférer ou 
vidanger le contenu du réservoir dans un récipient ou un réservoir de carburant approprié. Après avoir vidangé et retiré 
la conduite existante, connectez l'extrémité du T de traversée de la HOTLINE à l'entrée du filtre à carburant. L'autre 
extrémité va au T séparateur (sur les systèmes à double tirage) ou au réservoir. Le tuyau du HOTLINE doit être 
acheminé à l'intérieur du châssis pour le protéger du froid autant que possible. Si le filtre à carburant se trouve dans un 
endroit exposé, envisagez de le protéger ou de l'isoler.                                                                                                                                                           

4. Fixez le tuyau du HOTLINE avec des attaches en nylon d'une manière comparable à celle utilisée par le fabricant du 
véhicule / de l'équipement.     

5. Deux HOTLINE peuvent être installer entre le T séparateur et un réservoir double.  

6. Après que l'installation mécanique est terminée, bien vérifier afin de vous assurer qu'aucun tuyau n'est plié ou ne frotte 
sur un rebord tranchant. 

AVIS:  Resserrez toutes les connexions pour vous assurer "qu’il n’y a aucune fuite".                                                             
Passez aux instructions d'installation électrique.   

 

INSTALLATION ÉLECTRIQUE - 12V & 24V  

AVERTISSEMENT 

Ne pas observer ces importants messages de sécurité entraînera des blessures et une défaillance du 
produit. 

• L’appareil de chauffage est un dispositif à haute densité de courant continu. Ne pas brancher l’appareil 
de chauffage à une source de 110 volts DC. 

• Si le véhicule est équipé d'un alternateur ayant des bornes de sortie de 12 et 24 volts, assurez-vous que 
le fil de raccordement est connecté à la borne de sortie de 12 volts de l'alternateur si vous avez un 
HOTLINE 12 volts. 

 

1. Débranchez les batteries du système électrique du véhicule avant de commencer l’installation.  

2. Localisez une zone près de l'alternateur et protégée des éclaboussures pour l'installation du disjoncteur*. 
L'emplacement choisi doit être suffisamment proche de la borne de sortie de l'alternateur pour permettre la 
connexion aux bornes du disjoncteur avec le fil de raccordement D3061-1638 (calibre 4). Connectez le fil de 
raccordement D3061-1638 entre la borne de sortie de l'alternateur et l'une des bornes du disjoncteur. La connexion 
du fil de raccordement D3061-1638 à l'alternateur permet de surveiller le système électrique du véhicule de la 
manière habituelle.  

* Si plusieurs HOTLINE sont utilisées, chaque HOTLINE doit avoir son propre disjoncteur, interrupteur magnétique, 
interrupteur de tableau de bord et commandes.        

AVIS: L’interrupteur magnétique doit être protégé des éclaboussures et l’extrémité fermée vers le bas.    

Localisez une autre zone protégée des éclaboussures et à moins de 457 mm (18") du filtre à carburant ou de 
l'interrupteur de fin de course (s'il y en a un) pour l'installation de l'interrupteur magnétique. Installez l'interrupteur 
magnétique avec l'extrémité fermée vers le bas.  À l'aide du fil de raccordement D3061-1664 (calibre 10), connectez 
la grande borne sur l'interrupteur magnétique à la borne restante du disjoncteur. La grande borne restante doit être 
connectée à un fil du HOTLINE de calibre 10. Sur un HOTLINE MODULAIRE, fixez la borne à anneau de 3/8" sur un 
fil de raccordement D3065-2360 à la borne restante de l'interrupteur magnétique. Acheminez le fil jusqu'à 
l'emplacement du HOTLINE MODULAIRE (filtre à carburant ou réservoir) et coupez-le en conséquence. Installez une 
borne à sertir n° 10 fournie, mais ne pas raccorder.  
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3. Pour compléter le raccordement de l'alimentation à la HOTLINE, une bonne connexion mise à la terre est nécessaire 
en utilisant une rondelle de blocage étoilée. Il est fortement recommandé que le fil/la borne du HOTLINE soit mise à 
la terre au bloc moteur ou au boulon du carter de volant et assurez-vous d’un bon contact. Utilisez une borne à 
bague de taille appropriée fournie. Sur le HOTLINE MODULAIRE, complétez le raccordement à l'unité en (a) glissez 
l'extrémité de la borne n° 10 du fil de raccordement D3065-2357 dans le soufflet de protection isolant D3065-2284 (b) 
glissez le fil de raccordement de l'interrupteur magnétique dans le soufflet (c) connectez les deux fils aux bornes du 
HOTLINE MODULAIRE (d) glissez le soufflet sur les fils et sur le rebord supérieur du raccord rouge.                                        

AVIS: Ces connexions DOIVENT être faites avec la vis 10-32, la rondelle de blocage et l'écrou nyloc inclus dans 
l’emballage. Serrez à 12 lb-po. de couple.    

4. Installez l'interrupteur à bascule lumineux sur le tableau de bord du camion dans un endroit approprié. Percez un trou 
de 1/2 ”/ 13 mm dans le tableau de bord pour l'interrupteur à bascule et insérez l'interrupteur dans le trou par l'arrière. 
Des écrous de blocage sont inclus dans l’emballage. 

5. Le boitier du connecteur du faisceau de châssis D3061-1735 et du faisceau de la cabine D3061-1735 doit être 
branché l'un à l'autre avec la connexion établie à l'intérieur de la cabine. Le faisceau de la cabine peut ensuite être 
acheminé derrière le tableau de bord jusqu'à la zone du tableau de bord dans laquelle l'interrupteur à bascule a été 
installé. 

6. Faites passer l'extrémité de la cosse à anneau du faisceau de châssis à travers le trou de l’œillet en caoutchouc dans 
le panneau de plancher ou le pare-feu vers l’interrupteur magnétique et le thermostat, le cas échéant (réf. D D3065-
2338) et connectez-le tel qu’indiqué sur le schéma. 

7. Connectez le faisceau de la cabine D3061-1735 à l'interrupteur à bascule tel qu’indiqué sur le schéma. 

8. Connectez l'un des fils de raccordement D3061-1677 à partir de la borne de l'interrupteur à bascule tel qu’indiqué 
dans le schéma de câblage ci-joint vers une mise à la terre telle qu'une vis du tableau de bord ou une vis d’ancrage.  
Mettez à la terre la cosse à anneau du fil blanc du faisceau sur la même vis. Localisez un disjoncteur du véhicule ou 
un panneau de fusibles à l'intérieur de la cabine ou sous le capot. Sélectionnez un disjoncteur ou un fusible peu 
utilisé et contrôlé par le commutateur d'allumage. Si vous repérez un circuit étiqueté "interrupteur d’accessoires", il 
doit être utilisé. Effectuez la connexion d'alimentation de commande à partir du disjoncteur ou du fusible vers la borne   
n ° 1 de l’interrupteur, à l'aide du fil de raccordement D3061-1677.   

9. Instruction spéciale pour ajouter un kit de thermostat optionnel à une installation HOTLINE existante : 

a) Assurez-vous que les batteries sont déconnectées tel que décrit dans l'étape 1 

b) Installez le thermostat conformément aux instructions étape 2 dans "Installation mécanique". 

c) Retirez les fils blanc et orange des petites bornes de l’interrupteur magnétique. 

d) Coupez les cosses à anneau des fils orange et blanc et remplacez-les par des cosses ouvertes de 6.35mm      
(1/4"). Raccordez les cosses du thermostat à ces fils : Orange vers le rouge et blanc vers le blanc. 

e) Connectez le fil bleu et le fil blanc, les deux avec des cosses à anneau aux petites bornes de l’interrupteur 
magnétique.                                                                                                                                                         
AVIS: Si le fil bleu est mis à la terre (pendant que les batteries sont branchées), il fera sauter le fusible sur le 
circuit rouge (alimentation).  

f) Enfiler un tube en plastique ondulé (acheté séparément) sur les fils exposés pour les protéger. Reportez-vous au 
schéma de câblage et vérifiez votre câblage. 

10. Passez à la section de ‘Test de fonctionnement’ de ces instructions. 

AVIS:  

• SÉCURISEZ TOUS LES CÂBLAGES INSTALLÉS À L'AIDE DE SANGLES EN NYLON, ÉVITEZ LES REBORDS 
TRANCHANTS ET LES SOURCES DE CHALEUR EXCESSIVE. 

• Le HOTLINE est conçu pour être utilisé avec des applications de conduite de carburant diesel. Ce produit ne doit pas 
être utilisé avec d'autres fluides tels que l'essence, le propane, le fluide hydraulique, etc. 

• Pour une protection supplémentaire par temps froid, spécialement en dessous de -18 ° C (0 ° F), Les Isolants pour 
tuyau Arctic Fox peuvent être ajoutés à toutes les conduites de carburant et de liquide de refroidissement pour 
réduire les pertes de chaleur externes.   
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SCHÉMA DU CÂBLAGE                                                                                                                                                       
(Montre les connexions de l’interrupteur de fin de course optionnel) 

 

 

  

HOTLINE® 

Fuel Filter /  

Filtre à carburant 

Optional Temp Limit Switch /                      

Interrupteur de fin de course optionnel 

Part/Pièce# D3065-2338 12 & 24 Volt 
Off/Arrêt @ 80°F (27°C) On/Marche @ 55°F (13°C) 

 

D3065-2284 
Insulating Boot/ 

Soufflet de 

protection isolant 

D3065-2360 

D3065-2357 

D3061-1638 
From Alternator 

Output Terminal / 
De la borne de sortie de 

l’alternateur 

D3061-1560 (12V) 
D3061-1565 (24V) 

Circuit Breaker / 

 Disjoncteur 

D3061-1664  

D3061-1573 (12V) 
D3061-1575 (24V) 

Magnetic Switch / 
Interrupteur magnétique 

Red For Light /        

Rouge pour lumière 

Blue-If Limit Switch is Installed 

Orange-If Limit Switch is NOT installed / 
Bleu – Avec interrupteur de fin de course. 

Orange – Sans interrupteur de fin de course 

White / 

Blanc 

Orange 

D3061-1735 
3-Wire Harness / 

Faisceau de câble 3 fils 

Shell Connector 

Inside Cab/                     

Boitier du connecteur à 

l’intérieur de la cabine 

D3061-1735 
3-Wire Harness / 

Faisceau de câble 3 fils 

White Ground in cab   

Blanc mise à la terre dans la 

cabine 

           Control Power From Fuse Panel 

               (Keyed—ON/Off/Accessory) 
Item 1 

Alimentation de commande à partir du panneau de 

fusibles 
(Verrouillé – Marche/Arrêt/Accessoire) 

 

D3061-1677 
Ground for Light / 

Mise à la terre pour 

lumière 

Red for light /      

Rouge pour lumière  

Orange 

Control Power 
Orange 

Alimentation 

de Commande 

      Red /     

Rouge 

To Fuel Pump / Vers 

la pompe à carburant 

Fuse / Fusible 

White/ 
Blanc 

 Toggle Switch/ 

Interrupteur à bascule  

Item 2 
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TEST DE FONCTIONNEMENT – Rebranchez la batterie  

1. Placez le contact en position ‘marche’ et démarrez le moteur. Faites tourner le moteur pendant une minute ou deux 
(pour vous assurer que la pompe à carburant n'a pas perdu son amorçage et que la nouvelle conduite de carburant 
s’est remplie de carburant). Arrêtez ensuite le moteur.   

2. Après le démarrage initial, vérifiez pour des fuites de carburant, assurez-vous de l'étanchéité des raccords et réparez 
les fuites le cas échéant.    

3. Remettez le contact, mais ne démarrez pas le moteur. 

4. Activez le HOTLINE avec l'interrupteur du tableau de bord. L'interrupteur devrait s'allumer, indiquant le bon 
fonctionnement du circuit de commande.   

5. Observez l'ampèremètre du tableau de bord (si le véhicule en est équipé). Une décharge de courant initiale de 70 à 
100 ampères doit être indiquée (plus la température ambiante est froide, plus la lecture sera élevée). Cette lecture 
devrait diminuer après une minute ou deux de fonctionnement à mesure que l’appareil de chauffage diminue ses 
besoins en énergie en réponse à l'augmentation de la température du carburant dans la conduite. Le courant indiqué 
par l'ampèremètre devrait diminuer jusqu'à une valeur indiquée dans le tableau ci-dessous. Une lecture qui ne 
diminue pas après plusieurs minutes de fonctionnement (avec le moteur à l'arrêt) indique un court-circuit quelque part 
dans le système. 

 

                                               

 

Puissance électrique 
du Hotline 

 

12 volts 

 

24 volts 

 

12 volts 

 

24 volts 

600 45 amps 23 amps 105 amps 80 amps 

450 31 amps 16 amps 85 amps 70 amps 

300 21 amps 11 amps 75 amps 55 amps 

150 10 amps  5 amps 75 amps 45 amps 

 

Si le véhicule n'est pas équipé d'un ampèremètre en état de marche, il est recommandé d'insérer (temporairement) 
un ampèremètre portatif de 0 à 150 ampères dans le circuit d'alimentation primaire des appareils de chauffage pour 
le test ci-dessus.      

Les besoins en courant électrique soutenu varient en fonction de la température du carburant et du débit de 
carburant du moteur. Ce tableau indique la consommation maximale de courant électrique soutenu et l'alternateur de 
puissance minimale recommandé pour les différentes puissances électrique des kits HOTLINE.      

 AVIS 

• Nous vous recommandons d'examiner vos besoins actuels en matière de charge électrique afin de déterminer la 
puissance de l'alternateur qui convient à votre utilisation. Des puissances d'alternateur supérieures aux 
minimums recommandés peuvent être appropriées. 

• Si l'installation est équipée de l'interrupteur de fin de course thermique, le carburant doit être à une température 
inférieure à 27°C (80°F) pour que l'interrupteur de la cabine et le HOTLINE soient activés. Vérifiez la température 
du carburant dans le réservoir avant de poursuivre. Pour poursuivre le test si la température du carburant est 
supérieure à 27°C (80°F), vous devez (1) refroidir le carburant ou (2) connecter un fil de raccordement à partir de 
la grande borne du côté du disjoncteur de l'interrupteur magnétique jusqu’à la borne du fil bleu. Pour vérifier le 
bon fonctionnement de l'interrupteur de fin de course thermique, vous devrez refroidir le carburant à une 
température inférieure à 13°C (55°F) pour réarmer l'interrupteur. 

 

Consommation maximale de  

courant électrique soutenu 

Puissance minimale 

recommandée de l'alternateur 
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DÉPANNAGE  

Aucun entretien n'est requis pour le chauffe-carburant lui-même. L'interrupteur magnétique, cependant, est un dispositif 
électromécanique qui fonctionnera dans un environnement relativement hostile. Des conditions météorologiques 
extrêmement froides peuvent momentanément l'obliger à gérer des charges de courant transitoires supérieures à la 
capacité locale continue nominale. En cas de défaillance de l'interrupteur magnétique, il doit être remplacé. Les unités de 
service plus léger ou les solénoïdes de service intermittent standard ne sont pas des solutions de remplacement. 
L'interrupteur magnétique doit être monté avec l’extrémité fermée vers le bas.  Utilisez uniquement des pièces de 
rechange Arctic Fox.                   

1. Assurez-vous que les fusibles sont opérationnels. Si l'appareil de chauffage ne fonctionne pas comme décrit dans la 
section ‘Test de fonctionnement’ dans ces instructions, vérifiez pour un court-circuit ou une mauvaise mise à la terre 
de l'installation électrique.  Si le câblage semble correct, testez l'interrupteur magnétique et / ou le disjoncteur. 
N'oubliez pas que si le HOTLINE a été correctement installé, un interrupteur du tableau de bord allumé indique qu’il y 
a alimentation électrique du HOTLINE.             

2. Assurez-vous que l'interrupteur d'allumage et l'interrupteur de commande du chauffe-carburant sont tous deux en 
position d'arrêt.     

3. Débranchez le fil d’alimentation du HOTLINE attaché à l'une des bornes 3/8 ”de l’interrupteur magnétique.      

4. À l'aide d'un voltmètre, testez la puissance de:   

a) Borne de sortie de l'alternateur. 

b) Les deux bornes du disjoncteur. 

c) La borne 3/8" de l'interrupteur magnétique reliée au disjoncteur par le fil de raccordement de calibre 10. 

• Un problème du système électrique d'un véhicule est indiqué par un manque de puissance à la borne de 
sortie de l'alternateur. 

• Le disjoncteur est activé et le circuit est ouvert, ou le disjoncteur est défectueux et doit être remplacé si le 
courant n'est présent qu'à l'une des bornes du disjoncteur          

• Si les tests ci-dessus ne révèlent aucun défaut, passez à la section suivante de ces instructions.                     

5. Le fil étant toujours débranché au niveau de l'interrupteur magnétique, mettez l’interrupteur d'allumage et 
l'interrupteur du tableau de bord en position marche. Vous devriez entendre un "clic" audible venant de l'interrupteur 
magnétique.                                          

a) Si l'interrupteur magnétique semble fonctionner (indiqué par le son du "clic"),  testez l'alimentation à la borne    
3/8 "à laquelle le fil d'alimentation du HOTLINE était connecté. Si l'alimentation est détectée, vérifiez d'abord s'il y 
a une mauvaise connexion de mise à la terre sur le HOTLINE, ou une rupture d'alimentation à travers le fil. Si la 
connexion mise à la terre et le fil d’alimentation sont OK, le problème est une unité HOTLINE défectueuse.                    

b) Si le courant n'est pas disponible à la borne et que l'interrupteur semble fonctionner, l'interrupteur est défectueux 
et doit être remplacé.       

c) Si l'interrupteur ne semble pas fonctionner, le problème se situera très probablement dans le circuit de 
commande, qui est abordé à l'étape n° 6.              

6. Pour tester le circuit de commande, l'interrupteur d'allumage et l'interrupteur du tableau de bord du HOTLINE doivent 
être en position arrêt. À l'aide d'un voltmètre, vérifiez la continuité du circuit comme suit.                 

a) Retirez le fil de la borne en haut de l'interrupteur à bascule (borne n ° 3). Avec l'ohmmètre, vérifiez la continuité 
de ce fil vers l’emplacement de mise à la terre. Replacez  le fil sur la borne.            

b) Retirez le fil de la borne centrale (borne n°1). Vérifiez que le fil est sous tension. Ce fil ne doit être alimenté que 
lorsque l'interrupteur d'allumage est en position marche. Replacez  le fil.           

c) Retirez le fil orange de la borne inférieure de l'interrupteur du tableau de bord (borne n°2). Effectuez les tests 
suivants.        

• Vérifiez la continuité à partir de la borne lorsque l’interrupteur d'allumage et l'interrupteur du tableau de bord 
sont en position "marche".    
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• Vérifiez la continuité entre le FIL et le plot de contact n ° 10 de l'interrupteur magnétique. Si un circuit ouvert 
est indiqué (pas de continuité), le problème réside dans la connexion entre le FAISCEAU DE CHÂSSIS 
(D3061-1629) et le FAISCEAU DE CABINE (D3061-1659) ou une rupture dans l'un des fils du faisceau.           

AVIS: Si votre installation HOTLINE est équipée d'un interrupteur de fin de course thermique câblé dans le 
circuit orange, vérifiez le fusible près de l'interrupteur. Remplacez-le si nécessaire et continuez.       

• Alors que le fil orange est toujours connecté à l'interrupteur du tableau de bord, vérifiez la continuité entre le 
deuxième plot de contact  n ° 10 de l'interrupteur magnétique (fil orange) et la mise à la terre à l'intérieur de 
la cabine (fil blanc). Replacez le fil sur l'interrupteur après ce test.                       

7. Le fil rouge connecté du côté sortie de l'interrupteur magnétique est utilisé pour allumer la lumière de l'interrupteur à 
bascule lorsque l'appareil est sous tension.         

AVIS 
Le HOTLINE est un élément clé du groupe climat froid de votre véhicule. Il est conçu pour fonctionner avec le système 
électrique du véhicule afin d’empêcher votre conduite de carburant de geler entre le réservoir de carburant et le filtre à 
carburant. Parce que l’un des points faibles des moteurs diesel est le temps froid, nous recommandons l'utilisation du 
HOTLINE en conjonction avec d'autres produits pour temps froid tels que les injecteurs à l'éther, le chauffe-moteur, les 
chauffe-réservoirs de carburant, les chauffe-batteries et les chargeurs pour assurer une protection complète.                  
 

  

GARANTIE 

La déclaration de garantie de Phillips & Temro Industries se trouve sur le site web à l'adresse suivante : 
phillipsandtemro.com/terms  


